

圣徒为何不能除掉贪婪的偶像

我们心灵里面有一个别神、有一个偶像、与鬼相交，有一个私欲，贪心，贪婪，贪欲的话，试试看……虽然圣灵常常与你同在，神运行在你里面，但是，你这样的时候，你会发现，圣灵不再跟你说话了！因为义的、不义的不能够相交的！

所以，对基督徒来讲，贪婪，贪心就是拜偶像了。

在这里我们要思想，信徒为什么不能以神为满足，却有贪心，有贪欲呢？为什么有这样？为什么基督徒有拜贪心的偶像呢？我可以列出来五个理由：

第一，那是因为他们不够认识神、甚至不认识神。

第二，因他们不能以神为满足。

第三，因为他们尚未发现神一切的丰盛都在基督里，都在基督的身体里——就是在我里面的。就是神一切的丰盛不在别的地方，在我的生命、关系、生活里面。

《西 2:9-12》因为神本性一切的丰盛，都有形有体地居住在基督里面……

有形有体的——现在也是有形有体的住在我里面的。道成肉身的耶稣基督，给我们看了之后，借着圣灵——有形有体的活画在我们的眼前。然后，住在我们里面了。

你们在他里面也得了丰盛。他是各样执政掌权者的元首。

你们在他里面，也受了不是人手所行的割礼，乃是基督使你们脱去肉体情欲的割礼。你们既受洗与他一同埋葬，也就在此与他一同复活，都因信（献祭带领的功效）因信那叫他从死里复活神的功用。

为什么人总是贪心？

第四，因为他们尚未发现父子灵三一真神——就在他们的生命关系，生活侍奉里面的事实。

第五，怎么样看见——他们为什么贪心？为什么不能享受？为什么不能得见、得听？因为他们尚未得着基督所赐的圣殿——尚未认识圣灵，因此尚未恢复与神亲交同行。

各位，我们多多少少都有经历过，真的认识了我们的好牧者、我们主耶稣基督的话，我们得生命是得的更丰盛的——祂是为我们舍命的好牧者，我们是跟祂一同受洗了。现在活着的不再是我，乃是基督在我里面活着了。各位，你什么时候忘记这个事实，什么时候奇妙的是不能单以神为满足。你心灵里面，除神以外……很多别的东西。

神已经全部给我们了，也必定照着需要——主必定继续给你。但我们的眼睛里面，没有看见主的供应，没有看见主里面的丰盛。所以，是多要……多积攒……。

我告诉各位，各位真的是要得平安，绝对的平安，绝对丰富的生活，就像谁一样生活？——就像保罗一样的生活，就像我们主耶稣基督生活。耶稣基督无财产——绝对的丰盛。因为他有一切——父神一切的丰盛，都居住在耶稣基督身上。那我们是基督的身体了，我们今天听道的时候，心里还有一些担心、心灵还有一些不满足，还有想多得的一些贪欲的话，你在主的面前，真的带着悔改的心，“主啊，帮助我！”你不要这样祷告，“主啊，不要让我有这样的贪心、贪欲……”。也不要这样祷告，“主啊，把我心灵里一切的贪心，贪欲，贪婪，全部拿走吧，拿走吧。”没有用的，你一百年这样做，也看不到功效的。

你要这样的祷告，“主啊，祢一切的丰盛在基督里——也是天上、地上、各样的树木、各样地上的牲畜……，不是一个两个的，乃是 40 兆的小宇宙在我的生命里面。主按着我的需要，将气息给我，我等下肚子饿了，要吃饭了，这是主的作为，因为上帝已经为我预备了。”各位，现在你的口袋，你的银行户口袋里没有钱，不等于没有！

在这个方面，真的有一人信主之后，真的要像撒该一样的“我一半的财产我变卖分给穷人”。真正重生的人……当然我们很多真正重生的人不都是这样的，需要生命成长的一个过程。但是，真正看到撒该一样重生带来的自由，重生带来的义，重生带来的救恩，重生带来的“有了主什么都有……”，他的生命会冲击般的会改变，一切的都分给……，如果我占了谁的财物，我就四倍还给他。

我们主耶稣马上说：“今天救恩临到这个家庭了。”那你不变卖，今天你真信耶稣基督的话，救恩也是已经临到你身上了。撒该跟我有点差异是撒该得救、献祭，之后所得着的，认识神的冲击——是比你更大的意思。应该要这样的！

各位，这个时代，主已经告诉我们了，我们是“专顾自己，贪爱钱财……”现在是拜金时代了，我们华人也说拜金吗？有钱，除了进到天国的事情以外，什么都可以买！哪里都可以去，拿钱感觉到安全感，虽然是暂时的一刹那而已；安全感之后，晚上离开这个世界的也有可能。

但是各位，真的有钱的威力，钱的吸引力实在是很大！现在是人人都专顾自己，儿女也是专顾自己的……，我们这个时代真的是对父母很孝敬的，怎么能够违背他的一句话啊！现在，反而是父母不能违背儿女的时代，已经变成这样的时代，是主早就在《提摩太后书》第 3 章预告了这样的时代。2024 年真的是这样的一个时代了！各位跟财物的关系——真的要调整好，那个私欲才能够除掉，你才能单以神为满足的。

节选自 2024 年 2 月 4 日 要恢复以神为第一的信仰生活（申命记与我-30）